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Допомога при народженні дитини у 2026
році: розмір, умови та як отримати,
пояснює ПФУ
Заяву потрібно подати не пізніше ніж через 12 місяців від дня
народження дитини

Ольга Палій
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Мати з дитиною Фото: Інформатор

З 1 січня 2026 року в Україні діють нові правила виплати допомоги
при народженні дитини. Розмір одноразової виплати тепер становить
50 000 гривень на кожну дитину незалежно від черговості
народження. Всю суму видають одразу, а не частинами, як це було
раніше. Про це повідомляє Пенсійний фонд України.
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Хто отримав право на виплату

Допомогу призначають одному з батьків або опікуну, з яким дитина
постійно проживає. Опікун має право на виплату щодо кожної
дитини, над якою встановлено опіку. Якщо допомогу призначили до
встановлення опіки, виплата продовжується у тому самому розмірі.

Заяву потрібно подати не пізніше ніж через 12 місяців від дня
народження дитини. Кошти перераховують на особовий рахунок в
уповноваженому банку або через відділення Укрпошти. Жінки, які
народили дитину за кордоном, подають легалізовані документи з
країни перебування.

Які документи зібрали для призначення

Для отримання виплати потрібні заява встановленої форми та
свідоцтво про народження дитини. Опікуни додатково подають
рішення про встановлення опіки. Цей перелік є вичерпним і не
потребує додаткових довідок.

Документи приймають у ЦНАП, сервісних центрах Пенсійного фонду
або поштою. Також заяву можна подати через портал Дія чи
мобільний застосунок за наявності технічної можливості. Виплати,
призначені до 1 січня 2026 року, продовжують здійснювати за
старими правилами до їх повного завершення.

Що варто знати про нові правила підтримки
сімей

Закон № 4851-ІХ від 5 листопада 2025 року охоплює весь період -
від вагітності до вступу дитини до школи. Він суттєво розширив
систему державної підтримки сімей з дітьми. Зміни стосуються не
лише одноразової виплати, а й інших видів допомоги.

З 2026 року в Україні оновлено систему державних виплат для сімей
з дітьми. Ясла та інші виплати на малих дітей у 2026 році зазнали
суттєвих змін відповідно до нового законодавства. Реформа
спрямована на заохочення народжуваності та підтримку батьків, які
поєднують виховання дітей із роботою.
Раніше виплата при народженні першої дитини становила 41 280
гривень, другої - 82 560 гривень, а третьої та наступних - 123
840 гривень і виплачувалася частинами. Батьки можуть отримати 50
тис. грн при народженні дитини через застосунок Дія - це нова
можливість, яка спростила процес подання документів. Уніфікація
розміру виплати незалежно від черговості народження є ключовою
відмінністю нової системи.
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